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,   ,   ,     μ                Αλλά Κύριε Κύριε ο γλυκασ ός και η ηδύτητα όλων των δούλων Σου που 
μ μ      μ       μ           ,  ,νη ονεύουν στην καρδιά ε ευλάβεια το όνο ά Σου το άγιο και θεϊκό χάρισε  

,    '  μ         μ    μ    μ        παρακαλώ και σ ε ένα να αγαπώ το Όνο ά σου ε όλη ου την καρδιά και να 
 μ μ  μ     ,        ,     το νη ονεύω ε πολλή ευλάβεια για να αισθανθεί κάποτε όταν επιστρέψει η 

  ,       μ               .Χάρη Σου και η δικη ου γλώσσα αυτήν την θεϊκή και υψηλή γλυκύτητα  
Δ   ,     μ ,   μ   μ       μ    ιότι τότε Κύριέ ου εί αι πληροφορη ένος ότι συγχρόνως ε αυτήν την 

μ   ,     μ                μθαυ αστή γλυκύτητα θα λά ψει και το άγιο φως της θεογνωσίας Σου έσα 
   μ ,             μ      μ  στην καρδιά ου από το οποίο θα φωτισθούν τα άτια της διάνοιάς ου στην 

              .αληθινή και τέλεια κατανόηση των θεϊκών σου λόγων  
      '  μ ,  ,    ,    μ      μ ,  μ  Όταν γίνει αυτό σ ε ένα Κύριε από Σε τον δη ιουργό και Θεό ου α έσως θα 

             μ        μ  φανούν τα λόγια Σου γλυκά στον λάρυγγά ου και γλυκύτερα από έλι στο 
μ  μ .  ,     μ   ,  μ           ,στό α ου Ναι ο γλυκύς ου Ιησούς δέο αι και παρακαλώ την βασιλεία Σου  

    μ       μ  μ   μ      ράντισε και ε ένα τον πολύ πικρα ένο ία σταλαγ ατιά θεϊκής γλυκύτητος από 
 μ                   μτην εγάλη και ακατανόητη άβυσσο της δικής Σου θεϊκής και πνευ ατικής 

. γλυκύτητος

Δ         μ       μ         μιότι επόθησε η ψυχή ου αυτήν την πνευ ατική Σου θεία και θαυ αστή 
               γλυκύτητα περισσότερο από χρυσάφι και τοπάζιο και περισσότερο από 

μ   ,    μ         μπολύτι ο λίθο και γλυκαίνο αι ο δούλος Σου πνευ ατικώς       μ ,όταν την σκέπτο αι  
   μ     .περισσότερο από έλι και κηρήθρα  

Δ   ,     μ ,   ,       μ ,      ιότι Εσύ Κύριέ ου Κύριε γλυκύτατε Ιησού ου είσαι ο ανέκφραστος 
μ   μ                 μ μ  γλυκασ ός η ών όλων των Χριστιανών και σοι την δόξαν αναπέ πω εν εις 

      .  μ .τους αιώνας των αιώνων Α ήν
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μ  μ :   (    Ανωνύ ου οναχού Ευχή από τον ιγ΄  
   "   ") λόγο της Νηπτικής Θεωρίας

Ενθυμήσου  Κύριε,  ότι  για  τον  άνθρωπο  έγινες  άνθρωπος  τέλειος,  και  σώσε  με  χάριν  της 
φιλανθρωπίας  Σου.  Μην  παραβλέψεις  Δέσποτα  την  ορφανή  μου  δέηση  για  το  όνομά  Σου  το 
πανάγιο, αλλά χάρισέ μου την παρηγορία Σου. Για τον θρόνο της Θεότητάς Σου, Δημιουργέ μου, 
μην οργίζεσαι με εμένα τον άσωτο. Για την δόξα Σου την άρρητη, γλυκύτατε Θεέ μου, εξαπόστειλε 
και σ' εμένα τα ελέη Σου τα πλούσια. 

Ράντισε ελέημων εξ αγίου κατοικητηρίου Σου την χάρην Σου πλουσίως και σ'εμένα, διότι μεγάλη 
θλίψη δοκιμάζω όταν στερούμαι την Χάρη Σου. 

Μην οργίζεσαι με εμένα, Άγιε, επειδή πολυλογώ ενώπιόν Σου με τόσα λόγια. Διότι, Κύριε, Συ πολύ 
καλά το ξέρεις  ότι  αυτά τα λέγω από την πίκρα μου την μεγάλη,  επειδή πικραίνομαι  από την 
σκληρότητα της καρδιάς μου. 
Άνες μοι, άφες, εύσπλαγχνε, πάντα τα παραπτώματά μου, όσα σου έσφαλλα από την νεότητά μου 
και  λύπησα  το  Πνεύμα  Σου  το  Άγιο  και  Εσένα  τον  γλυκύτατο  Δεσπότη  και  Θεό  μου. 
"Απόστρεψον", αμνησίκακε, "το πρόσωπόν σου από των αμαρτιών μου και πάσας τας ανομίας μου 
εξάλειψον. Καρδίαν καθαράν, κτίσον εν εμοί", Κύριέ μου, "και Πνεύμα ευθές εγκαίνισόν με εν τοις 
εγκάτοις μου. Μη απορρίψης με", Χριστέ μου, "από του προσώπου Σου, και το Πνεύμα σου το 
Άγιον μη αντανέλης απ' εμού". Διότι, Κύριε μου, όταν Εσύ με παρηγορήσης με το Πνεύμα Σου το 
Άγιο και γλυκαθώ από την Χάρη Σου, τότε θα έλθω στην δική Σου υπηρεσία με κάθε δύναμη και 
προθυμία. 

Ναι! Βασιλεύ Ουράνιε, γλυκύτατε Ιησού μου! ο Κύριος της δόξης, "ο ενδοξαζόμενος εν βουλή 
αγίων", πάλι και πάλι σε ξαναπαρακαλώ, επάκουσόν μου και επίστρεψέ μου την Χάριν Σου και την  
αγαλλίαση του σωτηρίου Σου, που δικαίως μου αφαίρεσες εξαιτίας των αμέτρητων αμαρτιών μου. 

Στήριξέ με Δέσποτα, δέομαι, με την χάρη του Παναγίου Σου Πνεύματος, για να μην προχωρήσει 
πια  εκείνος  που  ποικιλοτρόπως  πάντοτε  με  πολεμάει  ωρυόμενος  εναντίον  μου  σαν  λιοντάρι 
αγριώτατο και καυχώμενο. Διότι σ' Εσένα, φιλάνθρωπε, αφιερώνω σαν παρακαταθήκη την ζωή μου 
όλη και την ελπίδα της σωτηρίας μου. 

Διότι, Σε αινούσι πάσαι αι Δυνάμεις των ουρανών και Σοι την δόξαν αναπέμπουσιν εις τους αιώνας 
των αιώνων. Αμήν. 

: Πηγή http://paterikakeimena.blogspot.com/2010/12/blogpost_1676.html

www.prophetelias.com

http://paterikakeimena.blogspot.com/2010/12/blog-post_1676.html
http://www.prophet-elias.com/
http://2.bp.blogspot.com/_r6FDQFVAXV8/TPlhvPxphRI/AAAAAAAABqE/6qnGdqpY8gA/s1600/%25CE%2591%25CE%25A3%25CE%259A%25CE%2597%25CE%25A4%25CE%2597%25CE%25A3%252B%25CE%2593%25CE%259F%25CE%259D%25CE%25A5%25CE%25A0%25CE%2595%25CE%25A4%25CE%25A9%25CE%259D.jpg

	Ανωνύμου μοναχού:
	 Ευχές
	Ανωνύμου μοναχού: Ευχή (από τον η΄ λόγο της "Νηπτικής Θεωρίας") 
	Ανωνύμου μοναχού: Ευχή (από τον ιγ΄ λόγο της "Νηπτικής Θεωρίας") 

